REGO-FIXA



REGO-FIXA

ER JL v MREIBERFEHFRFE U\ I/INT A
— 2 RAY—=)LiRILY —

19505 (CRIsZ &Nz 00—/ VULIEZEREGO-FIX(E280MD RS v THYE
EITDIREFERETT, RAX, N\—BIIMAFTZT > (CHRHZIBRD
REGO-FIX(&. 70U ELEDHWZEREEY —ILIS > T AT LAD4E

FERRSS (CHEND D> TLET,

KE FE. TS2)L. B@EIZZF, SHRS500E(CHRGT
IN= b F—EHDORY D —DZETFTNEY . BHER
mEEEE, MEFH, 8. TR BR 8E K
STRUSIR ERRAIBRER TERSNTLET,

ZAZABEDOHBIERZAR—U—-CDRVWESRADKRINZEZ X T
EEEBE, BHORXFvITY, BESBULLENDT
WSTHZICBVWTERRE—HEICED EIFTWNFDR LD, I
HTIEFECRYY IEEMITDEEUENAKTICETNTL

FI. FFNRV Y1 -2 327 —#ICARLTVL, &
WO KRERLEDBER(CAEN SREGO-FIXIE, HHENDE
BORBZRSE., HRLIBXENMHEFTEDIHMTY . RADA
OGS BEEERCHEM. TUTRFHDHDRMEE
TBEHRTNERODTVET, B0 [=AZ] OBRE
SH., HRPTIXA RBEOEENB T dEREBRED M —
PY—D LU TRBSNTNET,



mEoVn< BE REGO-FIXIC(F4DDEMRDY —IUFFS R
FLMRESNTVWET, RE. ERORSIF—-RELT
HRN(SEA TN TULBERS A5/ (DIN 6499%EHL) (&,
RAF(CLDTBAVSFILETHMTENTVET,
micRun® MR X FAl&. KARDERT T LANSIK

S URERORN > REYHS—TT, ZORXFTLARLE
<3um @ 3xD ZE2T. CORRBIEIETD/I\A/INTA—
JOAT TV —2 a3V (CREERY U1 -2 a3 mBRUE
9, powRgrip®& UTHBNBIBFEHDI AT AL, EN
TERELOSE & IRENEE. B TEZEREDRVAEIERD
JI(EEDH
1FBY—U>0VY 31— 3> % RBHUET. INS54DD
SATFADHEBOBER. W22 070X EEEEL.
HROYSZ2 T DE L DEHICUSTZDDEEZIRELT

T9., £LTMulti Lineld, mHHIRT

nW<Z&TY,

BRF4FTNBoERTN RECERZR D RIANGKIN
% . REGO-FIX(IIFaaI/R T8 (CH LT, #HEN. £RE
FH, e, EETOA@EICEDEATNEDS, cnld.
HR R PEOREZRIESE D H ERD, Afesnd

¥LlToEZa>aHELTVET,

A I)R—>3>&hESRTEIZ70EM 1950
FELER, B FEFNRTAT 1 7%
EMEBSZTHRCITV-IINEERBELT
ZFUL.

F—LhERHTNO— FNZBE BDE
SHREDICBRXIEMDIEEE LT
£9. IEBIEOSHEDT AT 1 TH
SEMTHRET. REmUDEEF—LA
ELUT—H—HEATVNEET,

A AN EBEERE Swiss® EKIEEN
JEHRRERAA R, T DOAR/EIC
TRELTWVET.



ER X5 A

ER O5>TFw b 159



e e
NRTPVISE

H-Q®  HI-QY  H-Q¥  HI-Q¥
ER ERC ERB ERBC
o =
o ) L o

160 162 164 164

ITHyb
HI-Q®/  HI-Q¥/
ERM ERMC

vy Lo
166 166

BOBBLEI =Yk
HI-Q®/  Hi-Q%/
ERMX ERMXC

intRlox®  intRlox®

bd bd

168 168

SHEIRS BOBBLEZ=Fyk

ER MS H-Q®/  Hi-Q® ireCool® : DS/ER  KS/ER
ERAX ERAXC {RCR/RCS

= U

170 172 172 174 244 252

B: RFZUZY C:AH M: STHAXRT X BOBhLL#EE

DS: S—ILFARY KS: V=35> hISvSaF4 Y



AM1ARE@RE ERIS>TFY b

@089 O

ER v
Hi-Q®/ ER Hi-Q® / ERB Hi-Q® / ERM  Hi-Q®/ ERMX intRlox® Hi-Q® / ERAX ER MS
ES IS AIDI)
£ sy ?%Gééﬁ ==05> ROBIL=—  EAU. & ffnfi‘%
IS Trw bk S>7Fw ks D5 LEHEAE st
HA X ER 11-ER 50 ER 16-ER50 ER8-ER25 ER8-FER25 ER11-ER40 ER8-ER20
Hitalt REGO-FIX ER OLw hEHEIGE & DEHME
INELWIRME - - ° ° = °
JBOBALE - — = ° ° _
ﬁﬁﬁ% [ ] [ ) [ ) o ) -
w1 A A-E,EP E, A-E,EPE, , i A-E AX, A-E MS,
BUREL>F D acp AEMEM A-E MX, E MX o e
dLw kOv#+>9
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] -

S AT L*

A R B: RFUSYT M:ZTUAXRD X: iB0BhIE#EeftE
*ALw hOVF IS T AFYA X 8TRIFIAWERITERA

ER Fv k517 C
I—5> R RIL—XIE

Hi-Q® / ERC Hi-Q®/ERBC  Hi-Q®/ERMC Hi-Q®/ ERMXC intRlox® Hi-Q® / ERAXC
BEATUSY o
T EEry N TSy T 227 BOMILI_DUS e mops i
s 7y s b a5
HICHIS

SEA T3> 150 bar/2100 PSIETOHODST « X TORERSEN. KST+ X TORELSED
HA4X ER 11-ER 50 ER 16 -ER 50 ER11-ER 25 ER 11 -ER 25 ER 11 -ER 40
Hifaltk REGO-FIX ER L v hE&RBE LMY (PCM ET1OL v rERRL)
INELHE - — . . -
B - N N . .
RERE ° ° ° ° °
o A-E, EP,E, AE EPE ] A-E AX,
wBUREL>F A-E P A-EP A-EM, EM A-E MX, E MX E AX
dLw bOw+>20>

- ° ° ° ° °
AT In*
A: RS B: XU C:BE M: STHAXRS X iBORGLLHEE

IH+X)\—khB5DE> b

5> TF v MMEEEHDTORCO-BLOCKEZIE ML L > F =2 ER LU CREDD T E#ER L TULET,

TORCO-BLOCKIZBE 9 DEHIBIRIL 262 R—HSBLEE0, fFBOMIT MNLODOKR (L 293R—HSBLJEE0),
REGO-FIXA ER 159




Hi-Q® ER/ ER standard

Hi-Q®/ ER #0527 Fv b

2525 —k  REREIMTIOHI-Q®/ER 5>TF+w k(& L1
2 TDREGO-FIX ER W —)LNJLS — ([C{ERAT= 21EHE S
v hTT,

Hi-Q®/ER 11 -ER 20

L1

%Wwﬁ?k

Hi-Q®/ER 25-ER 50

IFR/=hh50E>

D352TFHy bOOSZTARNBVNENS Z LG YIRS —ADEFRIEELRD T EZ2BKRUET .

REGO-FIX MLOL > FOARRZEHELE L TULVEY . REGO-FIX (FhHEY —)LiRILY —B LU RE> RILOIEIE (CES
ULTEEZBVFEEA.

160 REGO-FIXA ER



Hi-Q®/ ER ER |
DIN 6499
ISO 15488

~ti& [mm] 7oevy
v BRBS A B L1 Sw C L>F
Hi-Q®/ER 11
Hi-Q®/ER 11 3411.00000 19 11.3 49-6.6 17 M 14 x 0.75 E11P
Hi-Q®/ER 11 L 3411.02000 19 11.3 49-6.6 17 M14x0.75-LH E11P
Hi-Q®/ER 16
Hi-Q®/ER 16 3416.00000 28 17.5 7.0-10.5 25 M22x1.5 E16P
Hi-Q®/ER 16 L 3416.02000 28 17,5 7.0-105 25 M22x1.5-LH E16 P
Hi-Q®/ER 20
Hi-Q®/ER 20 3420.00000 34 19 8.0-11.5 30 M25x1.5 E20P
Hi-Q®/ER 20 L 3420.02000 34 19 8.0-11.5 30 M25x1.5-LH E20P
Hi-Q®/ER 25
Hi-Q®/ER 25 3425.00000 42 20 8.5-12.0 - M32x1.5 E 25
Hi-Q®/ER 25 L 3425.02000 42 20 8.5-12.0 - M32x1.5-LH E 25
Hi-Q®/ ER 32
Hi-Q®/ER 32 3432.00000 50 22.5 9.5-13.0 - M40x 1.5 E 32
Hi-Q®/ER 32 L 3432.02000 50 22.5 9.5-13.0 - M40x 1.5-LH E 32
Hi-Q®/ER 40
Hi-Q®/ER 40 3440.00000 63 25.5 11.5-150 - M50x 1.5 E 40
Hi-Q®/ER 40 L 3440.02000 63 25.5 11.5-150 - MH50x1.5-LH E 40
Hi-Q®/ ER 50
Hi-Q®/ER 50 3450.00000 78 35.3 14.0-21.0 - M 64 x 2 E 50
L=ERZFHY b~

REGO-FIXA ER 161




Hi-Q® ER/ERC

V-3 b AI—Y—JVAHI-Q®/ ERC

S=IWFARI /D=5 ISV a15 1 ROZEEFITVI—>3>

Hi-Q® / ERCOS > TF v MES—IL5 + XIDS/ER#S LT} ¥
H—5> RISy 151 XIKS/EREDFFAEENEL

TOWET. TOFARISZFLICED, 2TDI—5>

NRUL—Y—)LBESEERTL w N, BREEILY ~. v

E>JaLy @RI B ENTEET, -
)/ 75> NOEABALS0 bar/ 2100 PSI = .
/ BPYEOIL Y MDBAZIE e =T 3 <

L2

D=3 FRIL—TRRBVWALSHE A TDY—ILCFI-5> RISy
1542 KS/EREHERLTVNET, 252X—SEBI LA
T oYU EHRRSICEEENTOEEA. Hi-Q® / ERC 11 B

Hi-Q®/ERC 11 CDIS>TFHv MNIMERER/IRITHIZ B
CENEEBRTZIUS—2 3 (CHREENTVEYD, J— L1
S>> hRIL—WY—)LEHI-Q®/ERC 11 5> FFw MM
Hi-Q®/ER 11 5>+ v hORERSEN/N—=3>TI

- N — N
S—\F 1 AOFRERHI-Q° /ERC 11 Z— U IS RAFTARIS m
Ty NMIBEEINTLET, W %
/19— OESIEALS0 bar/ 2100 PSI al , |

i BENREIEDIL Y hADEAZRLE

L2

Hi-Q®/ERC 16 - ERC 20

L1

L2

Hi-Q®/ ERC 25 - ERC 50

162 REGO-FIXA ER



Hi-Q®/ ERC ERC

<ti& [mm] RrP o 7FPotvy
51T HRES A B L1 L2 Sw C [mm] [1>F] L>F
Hi-Q®/ ERC 11
Hi-Q®/ERC 11, @3.0mm 3411.20300 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 3.0-2.5 3/32" E11P
Hi-Q®/ERC 11, @3.5mm 3411.20350 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 3.5-3.0 1/8" E11P
Hi-Q®/ERC 11, 240 mm 3411.20400 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 4.0-3.5 5/32" E11P
Hi-Q®/ERC11,345mm 3411.20450 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 4.5-4.0 - E11P
Hi-Q®/ERC 11, @5.0 mm 3411.20500 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 5.0-4.5 3/16" E11P
Hi-Q®/ERC 11, @5.5mm 3411.20550 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 5.5-5.0 7/32" E11P

Hi-Q®/ERC 11, 6.0 mm 3411.20600 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 6.0-5.5 - E11P
Hi-Q®/ERC 11, @6.5mm 3411.20650 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 6.5-6.0 1/4" E11P
Hi-Q®/ERC 11, 7.0 mm 3411.20700 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 7.0-6.5 - E11P

Hi-Q®/ ERC 11
Hi-Q®/ ERC 11 3411.20000 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 3.0-6.0 - E11P

Hi-Q®/ ERC 16
Hi-Q®/ERC 16 3416.20000 25 225 120-155 5 25 M22x15 22.5 - E16P

Hi-Q®/ ERC 20
Hi-Q®/ ERC 20 3420.20000 34 24 130-165 5 30 M25x15 24 - E20P

Hi-Q®/ ERC 25
Hi-Q®/ ERC 25 3425.20000 42 25 135-170 5 - M32x15 25 - E 25

Hi-Q®/ ERC 32
Hi-Q®/ ERC 32 3432.20000 50 275 145-180 5 - M40x15 27.5 - E 32

Hi-Q®/ ERC 40
Hi-Q®/ ERC 40 3440.20000 63 30.5 16.5-20.0 5 - M50x15 30.5 - E 40

Hi-Q®/ ERC 50
Hi-Q®/ ERC 50 3450.20000 78 425 190-260 5 - M64x2 40.3 - E 50

REGO-FIXA ER 163




Hi-Q® ERB/ERBC

Hi-Q®/ BEEAFP VU >
D—3> b RIV=Y—=ILDT=bDHi-Q®

77Us—25> The Hi-Q®/ERB (3RATS > T HziRd
FREBRTIDIFWY NTT,
DIN 6499#Ft&DETDF v hEDHEERIRENSH DX,

S=WVFARI /D=5 RISV S1T 1 RID%EES T ITVI—>3>
Hi-Q®/ ERBCO S > I Fw MES—)LF 1 XDS/ERB L
VCI—5> RISV 1574 XUKS/EREDHBZBR &
UCTWET., CDTARIZRFTALICED, &2TDI—-F
> RRIL—Y—)LEEEEROL v b, BFEZEIOLY b, 4
wESOOLY hMEFERITBIENTEET,

/1 I—=> MDOEHNEFAK150 bar/ 2100 PSI

/1 ENRUTIBOIOL Y MADEAZRLE

D=5 RZRIL—TRRBVWELSEHS A TDY—)LIC@EI—-5> RISy
15« R KS/EREHR L TNET, 252R—S#SHE TSN,
FoOEHUERABICEEENTLERA.

11 L2
’ N
Lt —_‘ _ % << J = T <
B
B
Hi-Q®/ERB 16 - ERB 20 Hi-Q®/ERB 25 - ERB 50
L1
11 L2
L2
D
7> 2= %«%\
(] — - - T 5.) << wJ B ﬁ_ <<
B
B
Hi-Q®/ ERBC 16 - ERBC 20 Hi-Q®/ ERBC 25 - ERBC 40
164 REGO-FIXA ER



Hi-Q®/ ERB ET
Hi-Q®/ ERBC

sti& [mm] r7oeyy
AL BRBsS A B L1 L2 SwW C L>F
Hi-Q®/ERB 16 3416.30000 28 20.2 10.0-13.6 3 25 M22x1.5 E 16 P

Hi-Q®/ ERB 20
Hi-Q®/ ERB 20 3420.30000 34 21.7 11.0-14.5 3 30 M25x 1.5 E20P

Hi-Q®/ ERB 25
Hi-Q®/ERB 25  3425.30000 42 22.6 11.5-150 3 - M 32 x 1.5 E 25

Hi-Q® / ERB 32
Hi-Q®/ ERB 32 3432.30000 50 25 12.5-16.0 3 - M40 x 1.5 E 32

Hi-Q®/ ERB 40

Hi-Q®/ ERB 40 3440.30000 63 28.2 14.5-18.0 3 - M50x 1.5 E 40

Hi-Q®/ ERB 50

Hi-Q®/ ERB 50 3450.30000 78 38.1 17.0-24.0 3 - M 64 x 2 E 50
~ti& [mm] 7oty

4T HRES A B L1 L2 Ssw C L>F

Hi-Q®/ ERBC 16
Hi-Q®/ERBC 16  3416.40000 28 22.7 12.5-16.0 55 25 M22x1.5 E16 P

Hi-Q®/ ERBC 20
Hi-Q®/ERBC 20  3420.40000 34 24.2 13.5-17.0 5.5 30 M25x1.5 E20P

Hi-Q®/ ERBC 25
Hi-Q®/ERBC 25  3425.40000 42 25.2 14.0-17.5 5.5 - M32x1.5 E 25

Hi-Q®/ ERBC 32
Hi-Q®/ERBC 32  3432.40000 50 27.4 15.0-18.5 55 - M 40 x 1.5 E 32

Hi-Q®/ ERBC 40
Hi-Q®/ERBC 40  3440.40000 63 30.7 17.0-20.5 5.5 - M50 x 1.5 E 40

REGO-FIXA ER 165




Hi-Q® ERM / ERMC

Hi-Q®/ ERM 4 ZE &/

D=5 2 b RAI—Y—=ILDIZHDHI-Q®/

ERMC

FIUs—2ay ZZOS>TFFv K HI-Q®/ERM (& (WS
DR RICHIBN S D2 E) SMERE/IRICHNX 72
TNEIRSIRNWT U —2 3 > TOFERICHERETNTL
F9., DFED. ZEHRUJLAY RPOY— LKLY —T IR
FULILICRBERER T, I5>TF v hERUIMNE
TEDOLFECHARELTCWVWET,

S=IWFARD/V—-5>8ISYS15« RDEFEIETFIVI—>3

> Hi-Q® /ERMCOS > F v MES—ILT 1 RIS RAF I
DS/ERBINI—Z> b ISwvS a2 X5 AKS / EREDH
AEBENELTVWET., COTARAIIRATAICED, &

TOI—5> hRIL—Y—)LEEEERIL v b, #BfEE1
Ly b AvE>DOL Y hEFERTRSENTEETD,

/1 I—5> MOEHITRAL50 bar/ 2100 PSI

/ ENRYIEOIL Y hMADEAZBALE

=35> RRIL—TRRBVWEZSEHS A TDY—)LICREI—-5> RISy
15« R KS/EREHR L TWNET, 252X TSN,
FoOEHUERABICEEENTLERA.

U

Hi-Q® /ERMC 11 DI S>TFw MIMEES/BRIZHD

ABCENEERT T V-3 (CHEREEINTVET,

CN(EFHI-Q®/ERM 11 5> 7w DO —5> R ZJL—

W—)L\—=3>T9,

Hi-Q® / ERMC 11 [CE>—WF 1 RIFE S —U> IS XF A

DS Ty MBS SN TVWET,

/I D—=> bDIEHFEK150 bar/ 2100 PSI

/1 ENRUBOIOL Y MADEAZRLE

// DIN 6499 /IS0 15488#3t&MDF v ~&EDIEE FE#E4E (S
HDFEFEA

-‘PFGQ-F\"J- L

=

L1

12 12
= I 'S
—J = N \ 1 < - 7i y I~ <
C— —
; B
Hi-Q®/ ERM Hi-Q® / ERMC
166 REGO-FIXA ER



Hi-Q®/ ERM R JermC
Hi-Q®/ ERMC

<ti& [mm] A7 @ Foteby
51T HBRES A B L1 L2 C [~F [mm] L>F
Hi-Q®/ERM 8 3508.00000 12 10.8 4.3-6.1 1.5 M 10 x 0.75 - - E8M
Hi-Q®/ERM 8 L 3508.02000 12 10.8 4.3-6.1 1.5 M10x0.75-LH - - E8M

Hi-Q®/ ERM 11
Hi-Q®/ ERM 11 3511.00000 16 12 57-7.5 0.4 M 13 x 0.75 - - E11M
Hi-Q®/ ERM 11 L 3511.02000 16 12 57-7.5 0.4 M13x0.75-LH - - E11M

Hi-Q®/ ERM 16
Hi-Q®/ ERM 16 3516.00000 22 18.4 8.0-11.5 0.9 M19x1 E16 M
Hi-Q®/ERM 16 L 3516.02000 22 18.4 8.0-11.5 0.9 M 19 x 1-LH - - E16 M

Hi-Q®/ ERM 20

Hi-Q®/ ERM 20 3520.00000 28 19 8.0-11.5 - M24x1 - - E20M
Hi-Q®/ERM 20 L 3520.02000 28 19 8.0-11.5 - M 24 x 1-LH - - E20M
Hi-Q®/ ERM 25
Hi-Q®/ERM 25 3525.00000 35 20 8.5-12.0 - M30x1 - - E25M
Hi-Q®/ERM 25 L 3525.02000 35 20 8.5-12.0 - M 30 x 1-LH - - E25M
L= ERSFY

sHE [mm] K7 @ Fotevy
4T BRBS A B L1 L2 C [mm] [1>F] L>F

Hi-Q®/ ERMC 11
H-Q®/ERMC11,@3.0mm 351120300 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 3.0-2.5 3/32" E11M

H-Q®/ERMC11,@#35mm 3511.20350 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 3.5-3.0 1/8" E11M
H-Q®/ERMC11,#4.0mm 3511.20400 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 4.0-3.5 5/32" E11M
H-Q®/ERMC11,045mm 3511.20450 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 4.5-4.0 - E11M

H-Q®/ERMC11, @#50mm 3511.20500 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 5.0-4.5 3/16" E11M
H-Q®/ERMC11,@#55mm 3511.20550 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 5.5-50 7/32" E11M

H-Q®/ERMC11,#6.0mm 3511.20600 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 6.0-55 - E11M
H-Q®/ERMC11,@06.5mm 3511.20650 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 6.5-6.0 1/4" E11M
H-Q®/ERMC11,@7.0mm 3511.20700 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 7.0-6.5 - E11M

Hi-Q®/ ERMC 16
Hi-Q®/ ERMC 16 3516.20000 22 22 115-150 4.5 M19x1 - - E16 M

Hi-Q®/ ERMC 20
Hi-Q®/ ERMC 20 3520.20000 28 24 13-16.5 5 M24x1 - - E20 M

Hi-Q®/ ERMC 25
Hi-Q®/ ERMC 25 352520000 35 25 135-170 5 M30x1 - - E25M

A
m
Q
o
]
%
>
m
pe)
-
[e)}
N




Hi-Q® ERMX/ERMXC intRlox®

Hi-Q®/ ERMX und Hi-Q®/ ERMXC intRlox®

ADBIE=

FIUs—23> ZTHA XX, AFERILSY —DREGO-
FIX ER W —JLiRILSY —,

FEAUY b

/1 HEBEEH KUNR - RBUNeES (CERiE

11 A=A ICHIRD G DHMIC TS D T= D DR [N5SE

/1 BFEPEREHNtRIox®TO T 7 (L THRDRWNERS

/I ERDEZZOS>TFY MDETOA Y hNEZEF U
MNSEDOELE

/I MXL>FTREE, B2(CO5>TF

Peoco-evE -

Hi-Q® / ERMX

Hi-Q® / ERMXC

168

—O32TFv bk

S—VFARY[I—5>NISYSAF A RIEESEFTUS—S3>

Hi-Q® /ERMXCO S>3 w M —ILT 1 RO RF I

DS/ERBEIUII—5> ISV a1 X5 LKS/EREDH
BAZEMNELTVWEYD, COTARAITZATAICELED, £

TOI—Z> hZAIL—Y—)LEEEEROL WY b, BIEE]
Lw bk, ZyvE>JOLy hEERTICENTEFT,

/I I—5> RDEAFRZAL50 bar/ 2100 PSI

i/ BENRYIEOOL Y MADEAZRLE

D=5 RZRIL—TRRBW\WEZSEHS A T DY —)LIC@EI—-5> RISy
17« R KS/EREHRLUTLNET, 252X SV, 7o
HUFEASCEEENTLEEA.

L1

L2

B
Hi-Q® / ERMX
L1
L2
I\
o , I
B
Hi-Q® / ERMXC
REGO-FIXA ER



Hi-Q®/ ERMX intRlox®
Hi-Q®/ ERMXC intRlox®

~Fi& [mm] 7oy y
4T LRES A B L1 L2 C L>F
Hi-Q®/ ERMX 8
Hi-Q®/ ERMX 8 3508.60000 12 11 4.3-6.1 04 M 10 x 0.75 E 8 MX
Hi-Q®/ERMX 11 3511.60000 16 12 5.7-75 04 M 13 x 0.75 E 11 MX
Hi-Q®/ ERMX 16
Hi-Q®/ ERMX 16 3516.60000 22 18.4 8.0-11.5 0.9 M19x1 E 16 MX
Hi-Q®/ ERMX 20
Hi-Q®/ ERMX 20 3520.60000 28 19 8.0-11.5 0.0 M24x1 E 20 MX
Hi-Q®/ ERMX 25
Hi-Q®/ ERMX 25 3525.60000 35 20 8.5-12.0 0.0 M30x1 E 25 MX

<Fi& [mm] 7oty
4T HRES A B L1 L2 C L>F
Hi-Q®/ ERMXC 11
Hi-Q®/ERMXC 11 3511.70000 16 146 7.5-9.3 3.5 M 13 x 0.75 E 11 MX
Hi-Q®/ ERMXC 16
Hi-Q®/ ERMXC 16 3516.70000 22 22.5 115-150 4.5 M19x1 E 16 MX
Hi-Q®/ ERMXC 20
Hi-Q®/ ERMXC 20 3520.70000 28 24 13.0-165 5 M24x1 E 20 MX
Hi-Q®/ ERMXC 25
Hi-Q®/ ERMXC 25 3525.70000 35 25 13.0-17.0 5 M30x1 E 25 MX

REGO-FIXA ER 169




=EEs 7 Ur—3,3

~

7y

FIUs—>a> METEESRIRICINZ IEEEER 7 U4
—>3>AERMS 5> v h2l@dLy hOvF>
DI AFLANEREINTH ST, @WIBE2THEBEINI SN
TWEY, CNICKD, BRI I THLULWIIS> S

SOULOMDECRITENTEET,

CDAL Y MIBNICHIET BE MSL > F THIT ZENT
XF9, ER MS (Z(F Hi-Q® / ERM KT Hi-Q® / ERMC
Fv NEDHEBEERENSGDET., ERMS IS5 TFw b
(CIZZDOMRNIBEZ R AR(CSIEH 9728 (CER-UP (8

170

ERMSO5>207w b

F52) dL v hOERM RSN TLET,
FEAUY R

[/ EECHEBICNYS I SN

/I TEREBA NS O R ERIERICINZ D

/1 ExA[OlEREY 80,000 RPM

L1

L2

ER MS

REGO-FIXA ER



m
ps)
=<
1))

~tH& [mm] Foeyy
4T BRES A B L1 L2 C L>F
ER 8 MS 3208.50000 12 10.8 4.3-6.1 1.5 M 10 x 0.75 E 8 MS

ER 11 MS
ER 11 MS 3211.50000 16 11.5 4.6-6.8 0.4 M13x0.75 E11MS

ER 16 MS
ER 16 MS 3216.50000 22 17.8 6.1-10.5 0.3 M19x1 E16MS

ER 20 MS 3220.50000 28 19 7.1-11.5 0.6 M24x1 E20MS

REGO-FIXA ER 171




Hi-Q® ERAX/ERAXC

Hi-Q®/ ERAX %
D—5> FAI—=Y—=ILDIZHDHI-Q® / ERAXC

S—\VFA R [D—52 RISV S1F 1 RV%ESRFTUS—23
77Us—>3> REGO-FIX JO—F+« >JFvvIBLTU > Hi-Q®/ERAXCOS>TFy MEIZ—IL7 1 AU X
ERANLY — i EZDAbIERS ER W—ILNLY—F. & T DS/ERBKXVT—F> hISwS a1 X5 KS/ER

DF v MIMRZDOY —)VLIERTBCEETEET, EOHAEEBNELTVWEYT, DT RITSRAFTAICK
SK/ ERA Zero-Z®Y —)LLY —(CBIL T$77 /\:—2’&2,5.6<7§3L\0 D, 2THI—5> hJL—Y—)LFEELEROL v k. #8
BT/ ERA Zero-Z®Y—)LiRJLA —(CBALTIE81 R—ZHESBBLIIEE, B Ly . Sy ES SOy hEEET S N TE
353_0

FEAUY R /I I—5> RDEAFRZAL50 bar/ 2100 PSI
1 A AR ([CU D TEDIRERR—RE5E / FENRYlEDIL Y SMADEAZLE
 STOT7AILDLF(EFY b ETESRELT B

B, Fv NESHDIRDIE D & LE D—5> RZIL—TEFRWERSHY A TV —ILCEI—Z> R ITvS

15« R KS/EREHR L TNET, 252R—SSBIZELN,

Hi-Q® / ERAX Hi-Q® / ERAXC

U

L1

L2

Hi-Q®/ ERAX Hi-Q® / ERAXC

172 REGO-FIXA ER



Hi_Q®/ ERAX ERAX ERAXC
Hi-Q®/ ERAXC

<t [mm] 7otevy
51T HRES B L1 L2 (o L>F
Hi-Q®/ ERAX 11
Hi-Q®/ERAX 11 3311.60000 7.5 1.0-3.2 3.9 M18x1 E11AX

Hi-Q®/ ERAX 16
Hi-Q®/ ERAX 16 3316.60000 76 0-2.6 2.3 M24x1 E16AX

Hi-Q®/ ERAX 20
Hi-Q®/ ERAX 20 3320.60000 8.5 0-2.5 2.3 M28x 1.5 E20AX

Hi-Q®/ ERAX 25
Hi-Q®/ ERAX 25 3325.60000 88 0-1.9 2.3 M32x1.5 E25AX

Hi-Q®/ ERAX 32
Hi-Q®/ ERAX 32 3332.60000 9.8 0-1.1 2.5 M40x 1.5 E 32 AX

Hi-Q®/ ERAX 40

Hi-Q®/ ERAX 40 3340.60000 11.7 0-1.0 2.4 M50 x 1.5 E 40 AX
~ti& [mm] F7oteyU
14T HRES B L1 L2 C L>F

Hi-Q®/ ERAXC 11
Hi-Q®/ ERAXC 11 3311.70000 9.2 2.7-4.9 6.1 M18x1 E 11 AX

Hi-Q®/ ERAXC 16
Hi-Q®/ ERAXC 16 3316.70000 125 3.1-7.5 7.2 M24x1 E16AX

Hi-Q®/ ERAXC 20
Hi-Q®/ ERAXC 20 3320.70000 13.5 3.1-7.5 7.3 M28x 1.5 E20AX

Hi-Q®/ ERAXC 25
Hi-Q®/ ERAXC 25 3325.70000 13.8 2.5-6.9 7.3 M32x1.5 E25AX

Hi-Q®/ ERAXC 32
Hi-Q®/ ERAXC 32 3332.70000 149 1.8-6.2 7.6 M40x 1.5 E 32AX

Hi-Q®/ ERAXC 40
Hi-Q®/ ERAXC 40 3340.70000 16.6 1.5-5.9 7.3 M50x 1.5 E40AX

REGO-FIXA ER 173




reCool® RCS

B FTBRE—FT 1 [CFGH : AEFBEIHD S
EBREIN

#fFFrENnszreCool® EFET RCS

EIEN/RILS —TDERDIZhDreCool® EEI RCSOEEIFHH

i

i

i
i
i
i

i

*

ASREBAZMNIT . 222D THRFOBREY —IL>
AT LEAIN—D =S5 MIZEH
HEHRBERZOEERY —ILiNLY — (CHEEENIZER O
L'w b (DIN 6499/ISO 15488) H

D—3> hDEHNEKX150 bar/ 2100 PSI*
INIL>3>, A1) - O—5> MAHRCS/ERMX
BAA 25 F 2 REEET

I—5> hRIL—=Y—ILA (—=U>Y - 5« XUDS)
 BSEA (O-3> k- T3y a - T4 XUKS)
>—)LaL v ~DMEDHRAART]

BER—X RHS-HPZ(ER, RER—XTDEHNF100 bar/ 1400 PSI
FOEHUEMRABICEEENTLEEA.

174

AR RHMEDIBEN

reCool®TOAEISHDA VY b

/1 RAFEETLOMDET—T> hafitls : TESFaZEd
UH A DIV A LZHIR

/1 VB EE(CRRE

/I BIELDP R T L —(CLBEERRL

REGO-FIXA ER



reCool® BEEXRI—F > MEES X5 A RCS

RCS

& [mm] 7oevU v b RCROARE
/LT BRES B D S L>F LT H=E
Set RCS (I3 YBLUAANAR—ZADI—F> ) RCS/ERMX 16/20 1
SET RCS/ERMX 16  3716.50000 22.5 27.5 M19x1 E16MX  SET RHS-100 1
SET RCS/ERMX 20  3720.50000 24 345 M24x1 E20MX  SETRVGI001/8'-0° 2
SETRVA-1001/8"-90° 2
RCS / ERMX(I RIS 3 >BELUANAR—ZRDI—5> M)
RCS/ERMX 16 3716.59000 22.5 27.5 M19x1 E 16 MX
RCS / ERMX 20 3720.59000 24 345 M24x1 E20MX
|
__ i |
D B
SET RCS/ERMX RCS/ERMX

reCool® v ~hOBIE

reCool® RCS & reCool®RCR Zv b

RCS / ERMX RCR/ER

RCR/ERM

-+

ty hMEEXORRCE ( [SET] TRESNTWE
9) . MBRAB(CZZTRENTLSreCool® 3w
hrEXUOT7OETUNEFENET.

REGO-FIXA ER

175




reCool® RCR

EMATERI R MMCPEhSED

reCool®[E#zRCR/ER. RCR/ERMZ#AT(F

RAE> RILTOERADIZHDreCool® EIFEHNRCRODEEHF

i

//

//
//

//

//

//
/1

RERBAZMNTT . 22220 TEFORENY —IL>
AT L' —D0—F > MCZEHE

RN TE. FEfE CHERBLVERMIRZH. 725 TNCDIN
6499 /IS0 154884EHIMERTIL v ~FA

B=12.000 rpmmiRE *

BER—RXTDI—S> bORAESEL50 bar, H#E
7R—XT(3100 bar/ 1400 PSI
BAZFTF2RODU—-5> MNEBRTZU>D

T—Z> hRIL—=Y—)LA (—U>7 - 74 RXIDS/
ER) . BSHA (U—3F> b TJ35v>a - FT4RY
KS/ER)

IILE3>. AAJL - U—F> hFRCR/ER (M)

> —)LdLw DM EDHAART]

RCR/ER 40T6.000 rpm.
FPOLHURIRABRCIEFSENTOEEA.

176

AR RHMEDIBEN

reCool®*TOHEFBHDAVUY b

/1

/1
/1

REFTLONMD ET—-S> baftis : TEFhELEE
LHADILE A LZ&HiR

Bz (CkRE

BELYP R T L —(C K BIEKRIRL

REGO-FIXA ER




reCool® Bl I —F > MEFES X5 A RCS

RCR

& [mm] FoEYU €Yk RCR/EROHE
947 HRES B D ES L>F Hq7 B=
Set RCR/ ER (I3 >B LA IWA—RDI—S> NA) RCR/ER 11-40 1
SET RCR/ER 11 3711.10000 16.6 21.75 M14x075 E 11 AX  SET RHS-100 1
SET RCR/ER 16 3716.10000 24.5 34 M22x15 E16 AX  SETRVG-1001/8"'-0° 2
SET RCR/ER 20 3720.10000 26 40 M25x1.5 E20AX  SETRVA1001/8'-90° 2
SET RCR/ER 25 3725.10000 27 50 M32x1.5 E25AX
SET RCR/ER 32 3732.10000 29.5 62.5 M40x15 E32AX
SET RCR/ER 40 3740.10000 32.5 72.5 M50x1.5 E40AX

& [mm] FoEYU
947 HRES B D ES L>F
RCR R(IXILZI>HBELUVAMIN—RDI—S5> NA)
RCR/ER 11 3711.19000 16.6 21.75 M14x0.75 E 11 AX
RCR/ER 16 3716.19000 24.5 34 M22x15 E 16 AX
RCR/ER 20 3720.19000 26 40 M25x1.5 E20AX
RCR/ER 25 3725.19000 27 50 M32x15 E25AX
RCR/ER 32 3732.19000 29.5 62.5 M40x1.5 E32AX
RCR/ER 40 3740.19000 32.5 72.5 M50x1.5 E40AX

SET RCR/ER, SET RCR/ERM RCR/ER, RCR/ERM
i [mm] 7€YY €Yk RCR/ERMOWE

547 HRES B D S L>F 547 20
Set RCR/ ERM (I3 VB ELUCAALIN—RADI—5 > MA) RCR/ERM 11 -25 1
SET RCR/ERM 11 3711.30000 16.6 21.75 M13x0.75 E11 AX SET RHS-100 1
SET RCR/ERM 16 3716.30000 24.5 31 M19x1 E16AX SETRVG-1001/8"-0° 2
SET RCR/ERM 20 3720.30000 26 38 M24x1 E20AX SETRVA-1001/8"-90° 2
SET RCR/ERM 25 3725.30000 27 46 M30x1 E25AX

RCR/ER(IRINS 3B IUAMINWNAR—RADI—5> MR)

RCR/ERM 11 3711.39000 16.6 21.75 M13x0.75 E 11 AX
RCR/ERM 16 3716.39000 24.5 31 M19x1 E16AX
RCR/ERM 20 3720.39000 26 38 M24x1 EZ20AX
RCR/ERM 25 3725.39000 27 46 M30x1 E25AX
REGO-FIXA ER 177




reCool® 7otH5 U

reCool®H 77OtV

sti& [mm] 7oreHyy
947 BPERES d L R G1 R G2 L>F
RC-ADP 16 3799.81600 16 8.7 M24x1 M22x15 E16P
RC-ADP 20 3799.82000 20 8.2 M 28 x 1.5 M25x1.5 E20P
RC-ADP 25 3799.82500 25 7.9 M32x1.5 M32x15 E25
RC-ADP 32 3799.83200 32 8.7 M40x 1.5 M40x 1.5 E32
RC-ADP 40 3799.84000 40 9.6 M50 x 1.5 M50x 1.5 EA40

reCool® 747% reCool® 774 % RC-ADP H'&H SR> ) 7
BREY — )L Z RS —ILICE X, reCool® BEERT -
-S> MG X5 A RCR ZR1I2D 51 T DERENY —)L & =le —”—
FATEDLDCRADFET, T

ERsEI S T HER N LB TERENY —) LI UiAF, -
FULEDfHFBNIE reCool® @I T —S > MERS X L

/A RCR ZfE>TY—ILEDS>TIBRIFTY.
RC-ADP

TIFR)=hp5DE>

reCool® (F#ttD> —)LF « XIDS [/ ErB LV T—S
> hISYS a7 1R KS/ER. EDHBETDHTF
AWZZiTES, DS/ER E KS/ER HreCool® 7w
ROBABE(ICFEENTULRVWRICTERLSEE
(A

ST+« ADICEALTE24R—>%, V-5 hISv>a5+
AOICALTEF252R—7SRLIEE0,

178 REGO-FIXA ER



reCool® 7otHU

94T BRES ]& [mm] 94T HRES @ [mm] R& [mm]
R~ (<150 bar) . KEHIC 1/8" %5
SET RHS-HP L100 3799.97100 100 RBA 10 3799.93100 10 -
SET RHS-HP L200 3799.97200 200 RBA 11 3799.93110 11 -
SET RHS-HP L300 3799.97300 300 RBA 12 3799.93120 12 -
SET RHS-HP L400 3799.97400 400 RBA 13 3799.93130 13 -
SET RHS-HP L500 3799.97500 500 RBA 14 3799.93140 14 -
SET RHS-HP L600 3799.97600 600 RBA 15 3799.93150 15 -
SET RHS-HP L700 3799.97700 700 RBA 16 3799.93160 16 -
BAR—Z Y k (<100 bar) 2F—)LR/A SIESD
SET RHS-100 3799.95000 400* RRA 10 3799.94100 10 -
*REE@BEICHUT 50-400 MmO THY b2 ENTEFEY RRA 11 3799.94110 11 -

RRA 12 3799.94120 12 -
RRA13 379994130 13 -
SET RVG-100 1/8"-0° 3799.96180 - RRA 14 3799.94140 14 -
SET RVA-100 1/8"-90° 3799.96189 - RRA 15 3799.94150 15 -
SET RVG-100 M8 x 1-0° 3799.96810 - RRA 16 3799.94160 16 -

RSFHTH

RGA 1/8" BSP-1/8" NPT 3799.98180 -

IFR/)—hp5nE> b~

R—=JLF7ST% RBA (FERENY —)LHR—) LB EN
TLWBZEICERAENET. NITHEVWTZOMFE
R—RICERTDICENTEFET.

TILERU>IT7HTS RRA (FEFENY —)LinHEE
BlC TEA] SNTVBHBEICERTDIZENTE

BHE/R—X SET RHS-HP #R4E7R—X SET RHS-100 =

R—ILF77F T4 RBA

, — /

it
il z
i It
= ﬁ’
<®»
TJLR#EF RVA-100 90° FILVERU D75 TS RRA

REGO-FIXA ER 179




RCR reCool®{#,

stF

reCool® (ZER JL-w b (DIN 6499 /1S0 15488) MERDfFF5Nzo
STVYV=I)LCOIHERTDIZENTEET ., FAMERNTLDDE
REGO-FIX® OfEIEIL Y b 2—I)b. O—F>2 hF 14X DHTY,

E3-20in

reCool® BER(C(EIATD/INSA - EHEINET:

12,000 rpm (ER407CI(46000 rpm )
150 bar/ 2175 PSI* (BE/R—RZFERLUITIES)
EERRE (CF (RER)

BRALERRE :

BRT—S>NED
BNI—-SNER

RCR/ER 11

< 3,000 min+*

< 6,000 mint

< 9,000 min-!

< 12,000 min!

5 bar/73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

RCR/ER 16

5 bar/73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/218 PSI

RCR/ER 20

5 bar/ 73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar /218 PSI

RCR/ER 25

5 bar/73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

RCR/ER 32

5 bar/73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

RCR/ER 40

5 bar/73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

RCR/ERM 11

5 bar/ 73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

RCR/ERM 16

5 bar/73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

RCR/ERM 20

5 bar /73 PSI

7.5 bar/109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

RCR/ERM 25

5 bar/ 73 PSI

7.5 bar/109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

Al B

FEPRE :

#5E < ISO VG 46 (46 mm2/s 40°C) .
-3 b
10°C~60°C

20 MTIBBESNIZINILE 3 > FZEAAILNR—D

*HRENBIR—ABLXUVMFIIERKX 100 bar / 1450 PSI.DI—5 > MEANTEE/HREESNTVE T,
SN EDY—-5> FENZERTIHES. I BER—RAZEALTIES.

~HiE
LT I35 VE>JEE [mm]: D [mm] L [mm] H [mm] G
RCR/ER 11 3.00-6.00 21.75 29.50 16.50 M14 x 0.75
RCR/ER 16 3.00-10.00 34.00 39.50 24.50 M22 x 1.5
RCR/ER 20 3.00-13.00 40.00 44.50 26.00 M25 x 1.5
RCR/ER 25 3.00-16.00 50.00 53.50 27.00 M32 x 1.5
RCR/ER 32 3.00-20.00 62.50 64.75 29.50 M40 x 1.5
RCR/ER 40 3.00-26.00 72.50 74.75 32.50 M50 x 1.5
RCR/ERM 11 3.00-6.00 21.75 29.50 16.50 M13 x 0.75
RCR/ERM 16 3.00-10.00 31.00 36.50 24.50 M19x 1
RCR/ERM 20 3.00-13.00 38.00 43.00 26.00 M24 x 1
RCR/ERM 25 3.00-17.00 46.00 50.50 27.00 M30x 1
180 REGO-FI¥XA ER



RIRITik

reCool® (CIFMEFEI—F« >IN SN TE D FRDMDDIAZFTF
S AIBESHDFEA. RCR AT ANF CRHEICEER TSR ADT
LS CDHFBERNMBECIRDET,

B 3

O
¢

HUSDICHITDABMERMAEZY— RIFUSIZRFTEMDHLET. AEB -V aikEH UE T,

FOUFEY.
6

EOQQ ceo @

TAROEBOHLUET. EERRFITETD/\—YZELOMND  ARFUSITEICE  HMEDRWNEBEA
EFRUET. AN ZEMUET,

©eo

EULVMIBE T/ —YZEHITITET . CORFFU S DZROHITET . DO oED EFE>TNDTE
ZHER L TSIES0N,

A\ recoor oi—vaRETIzLaTERRA. AUSFLOEEORHEDEERBLT RS,

A reCool® S 27 AEBRERBNTL EE,

A HWRZIREIS SIRCIE. reCool® SRFAZEERSEBHEIC, Y—IFERI-SORISYSATFARINEI—52 ATV EZHBULTEZ W,

A 9—5 > FOENDRIEEE TED TL3 &ip#El/ MBI+ CITbNRNZ EHBD. reCool® K7 Y IBBOREERDFT .

A\ 75> roEnrFEIRES. YoLosHrURORECESEERELET.

A\ 75>+ rossiEpRrEERCRNSERLRNIED ERA.

A LEHRIHS—U D ETNTVRVNFERZEENTWRNE, -5 MIFTICBAL. BEY I EBBELTLESTELSHDFET

A\ mEnrsorsc. aLy hooS L SRAERRBVES CEBUTEEN. 1 0 6mm YIS+ > 5% 6.0-5.0 mmaLy MCI5>T.

A AFIS—JLVER-DMIL Y MMEIU—5> MY —ILICRAULTUFR SN BB DT reCool ERFHALBNTZEZ,

REGO-FIXA ER 181




